



Br. 01-100/24-11584/2

8. novembar 2024. godine

VLADA CRNE GORE
GENERALNI SEKRETARIJAT VLADE
G-din Dragoljub Nikolić, generalni sekretar

Predmet: Zahtjev za davanje saglasnosti za popunu šest (6) radnih mjesta, koja nijesu predviđena Kadrovskim planom Ministarstva pravde za 2024. godinu

Poštovani,

Ministarstvo pravde se obratilo Ministarstvu finansija inicijalnim zahtjevom br. 01-430/24 -10739 od 18. oktobra 2024. godine, za dobijanje saglasnosti za popunu 6 radnih mjesta koji nijesu predviđeni Kadrovskim planom Ministarstva pravde za 2024. godinu.

Ministarstvo finansija je odgovorilo na gore pomenuti zahtjev aktom br. 02-430/24-6981/2 od 25. 10.2024. godine, kojim je, **data saglasnost za popunu šest (6) radnih mjesta, i to:**

- 1. Samostalni savjetnik II u Direkciji za građansko zakonodavstvo, Direktorat za krivično i građansko zakonodavstvo, radno mjesto br. 34, na neodređeno vrijeme;**
- 2. Samostalni savjetnik III u Direkciji za građansko zakonodavstvo, Direktorat za krivično i građansko zakonodavstvo, radno mjesto br. 35, na neodređeno vrijeme;**
- 3. Samostalni savjetnik III u Direkciji za podršku vjerskim zajednicama, Direktorat za saradnju sa vjerskim zajednicama, radno mjesto br. 98, na neodređeno vrijeme;**
- 4. Samostalni savjetnik III u Birou za kadrovske poslove, Služba za opšte poslove, radno mjesto br. 123, na neodređeno vrijeme;**
- 5. Samostalni referent u Birou za kancelarijske poslove, Služba za opšte poslove, radno mjesto br. 126, na neodređeno vrijeme,**
- 6. Savjetnik I u Službi za finansijske poslove, radno mjesto br. 134 na neodređeno vrijeme.**

Popunjavanje radnih mjesta **samostalni savjetnik II** i **samostalni savjetnik III** u Direktoratu za krivično i građansko zakonodavstvo, je urgentno i neophodno, imajući u vidu da je od 11 sistematizovanih radnih mjesta popunjeno 7, od čega se tri službenice nalaze na bolovanju zbog održavanja trudnoće, te je izvjesno da će biti odsutne duži vremenski period. Za jednu službenicu je prestao sporazumno radni odnos dana 26.09.2024.godine, dok jednoj miruju prava i obaveze počev od 10.03.2023.godine do 10.03.2027.godine, za vrijeme trajanja mandata u Stalnoj misiji Crne Gore pri Savjetu Evrope sa sjedištem u Strazburu. Obzirom da se za radno mjesto koje je pokrivala službenica kojoj je radni odnos prestao sporazumno, kao posebni uslov traži pravosudni ispit, mišljenja smo da je potrebno pokrenuti procedure zapošljavanja za niže zvanje, na koje se kao posebni uslov ne traži pravosudni ispit, radi lakšeg popunjavanja radnog mjesta.

Takođe, bitno je istaći da se u okviru **Direktorata za krivično i građansko zakonodavstvo** vrši priprema propisa i njihovo usaglašavanje sa međunarodnim standardima posebno EU, UN i Savjeta Evrope. Obzirom da je Crna Gora u proceduri dobijanja Izvještaja o ispunjenosti privremenih mjerila u poglavljima 23 i 24, a što konačno vodi i preduzimanju svih potrebnih radnji ka što bržem ostvarivanju završnih mjerila koje očekujemo, kako bi Crna Gora postala sljedeća članica EU, neophodno je dodatno osnažiti kapacitete Ministarstva pravde u okviru navedenog Direktorata. Pomenuto posebno, kako bi se što produktivnije moglo raditi na ispunjavanju svih obaveza, a posebno iz programa pristupanja Crne Gore u EU, u okviru kojeg je u nadležnosti

ovog Direktorata veliki broj zakona. Dakle, primarna potreba odnosi se na pripremu propisa iz oblasti krivičnog i građanskog zakonodavstva, kao i priprema strateških dokumenata i akcionih planova koji prate realizaciju strateških dokumenata. Takođe, opis posla se odnosi i na pripremu predloga mišljenja na Zakone u nadležnosti drugih ministarstava, a u dijelu koji se odnosi na kaznene odredbe i sudsku zaštitu, koji zakoni se konstatno mijenjaju, što u cilju usaglašavanja sa međunarodnim standardima, ali i uvažavajuću potrebe koje nameće primjena istih u praksi.

U **Direktoratu za saradnju sa vjerskim zajednicama** je Kadrovskim planom za 2024. godinu bilo planirano popunjavanje radnog mjesta **samostalni savjetnik III** u Direkciji za podršku vjerskim zajednicama. Shodno Kadrovskom planu i obezbijeđenim sredstvima je i raspisan oglas za popunjavanje navedenog radnog mjesta, shodno čemu je donijeta Odluka o izboru prvorangirane kandidatkinje. Nakon donošenja odluke sta je ovaj organ obavijestila da odustaje od zapošljavanja shodno dostavljenoj Odluci, jer je u međuvremenu imenovana za državnu sekretarku u jednom ministarstvu. Takođe i drugorangirana kandidatkinja je ovaj organ pisanim putem obavijestila da odustaje od navedenog oglasa, dok je trećerangirana kandidatkinja prethodno izabrana u ovo Ministarstvo na drugo radno mjesto po drugom oglasu. Zbog navedenog donijeto je rješenje kojim je Odluka o izboru poništena i navedeni oglas nije realizovan, što znači da su finansijska sredstva za isti obezbijeđena shodno Kadrovskom planu za 2024. godinu.

Nadalje, popunjavanje radnog mjesta samostalni savjetnik III u **Birou za kadrovske poslove, Služba za opšte poslove** je takođe neophodno, imajući u vidu da su od pet (5) sistematizovanih radnih mjesta, popunjena svega dva (2), a uzimajući u obzir obim poslova koji se obavljaju u navedenoj organizacionoj jedinici, a u nadležnosti koje je i postupanje po zahtjevima za Slobodan pristup informacijama i vršenje poslova obrade, zaštite pristupa i korišćenja tajnih podataka u saradnji sa ostalim organizacionim jedinicama Ministarstva pravde, pored i onako velikog obima posla u odnosu na oblast radnih odnosa i ostvarivanja prava službenika iz radnih odnosa. Naime, Kadrovskim planom za 2024. godinu je bilo predviđeno popunjavanje radnog mjesta šef kabineta u Kabinetu ministra, ali je navedeno radno mjesto popunjeno trajnim raspoređivanjem službenice-samostalne savjetnice I iz Biroa za kadrovske poslove, na koji način su u osnovi sredstva za popunjavanje ovog radnog mjesta obezbijeđena.

Popunjavanje radnog mjesta samostalni referent u **Birou za kancelarijske poslove, Služba za opšte poslove**, je takođe urgentno i neophodno, imajući u vidu obim poslova ovog Biroa i dnevno zaprimljeni broj zahtjeva po raznim osnovama, te činjenice da određeni službenici ove organizacione jedinice često budu na bolovanju zbog bolesti.

U **Službi za finansijske poslove** se ukazala potreba za povećanjem broja izvršilaca, imajući u vidu činjenicu da je sa povećanjem broja izvršilaca i organizacionih jedinica u Ministarstvu, povećava i obim posla navedene organizacione jedinice.

U skladu sa članom 38 stav 2 Zakona o državnim službenicima i namještenicima ("Sl.list CG", br. 2/18, 34/19, 8/21 i 37/22) **Ministarstvo pravde je dobilo saglasnost Ministarstva finansija br. 02-430/24-6981/2 od 25. 10.2024. godine, za popunu navedenih šest (6) radnih mjesta sistematizovanih Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Ministarstva pravde broj 01-082/23-12057 od 29.12.2023. godine i Pravilnikom o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Ministarstva pravde broj 01-082/23-12057/1 od 30.01.2024. godine.** (Podsjećamo, važećim Pravilnikom u Ministarstvu pravde su sistematizovana radna mjesta za 139 izvršilaca, od čega poslove trenutno obavljaju svega 86 izvršilaca.)

S poštovanjem,

